

HÍREK

Cibakháza EGY PRÉSHÁZ külső falán lévő villanyóra szekrényből vezette át saját lakásába és lopta az áramot egy tolvaj, tájékoztatta lapunkat Szabó Zita őrnagy, a megyei rendőr-főkapitányság sajtószóvivője. A rendőrök előállították a 35 éves helybéli férfit. A bűncselekménnyel okozott kár mintegy 200 ezer forint. MGA

Jászszentandrás HÉTFŐRE virradóra lopott el egy tápkockázó gépről egy tizenöt méteres gumiszigetelésű kábelt egy ismeretlen elkövető. Az eltulajdonított holmi értéke mintegy tizenötezer forint, tudtuk meg Szabó Zita őrnagytól, a megyei rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjétől. A tolvaj egyébként a nyitott kapun át jutott a tanya területére, és az egyik fóliasátor alatt talált rá zsákmányára. MGA

Szolnok TERVEZŐI csoportot jelöltek ki a Szolnoki kistérséget lefedő LEADER Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatának indító értekezletén tegnap a Szolnoki Főiskola campusában. A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület LEADER-akciócsoport célja a helyi fejlesztési igények ismételt felmérése, a világban és hazánkban zajló gazdasági folyamatokhoz való illeszkedés biztosítása. A stratégia tartalmazza a térség jövőképét, és e dokumentum alapján várhatóak a 2011-12. évi helyi pályázati kiírások falufejlesztés, vidéki örökség fejlesztés és LEADER jogcímeiben. bb

Tiszasas a KÖZELMÚLTBAN elfogadta a képviselő-testület a település idei évre szóló költségvetését. Az önkormányzat 2011-



FOTÓ: MÉSZÁROS JÁNOS

Nyolcszáz méter hosszú útszakasz kapott szilárd burkolatot tavaly Kuncsorbán

Pénzük maradt

KUNCSORBA A polgármester saját a

Egyre gyakoribbak a segélykiáltások az önkormányzati szektorból. Krónikus forráshiányról, a fejlesztési lehetőségek beszűküléséről, már-már a gazdálkodást veszélyeztető hitelállományról szólnak a hírek. Kuncsorbán ezzel szemben más a helyzet: a település pozitív szaldóval zárta az évet.

rúségi, üzemeltetési okokból az iskolásokat, az iskolai oktatást átköltöztették a tágas, nagy óvodai épületbe, így kettő helyett csak egy ingatlant kell felfűteniük. Az iskola helyiségeiből csak a tornatermet használják télen, de gáz- és központi fűtés helyett fafűtéses kandallóval melegítik be. Fát a közmunkások biztosítanak az önkormányzati tulajdonú erdősávok tisztán tartásával.

– A közmunkaprogram lehetőségeit mi más módon is nagyon jól a magunk hasznára for-